
 

 

 

 

 دلیل نادرستی جملات را بیان کنید.درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید و  1

mنباشد مقدار  41مضرب   mکه  mالف(برای هر عدد طبیعی  m+ +2  عددی اول است. 41

 شش ضلعی منتظم دارای مرکز تقارن می باشد.ب(

 .است 24متوالی مضرب ج(حاضل ضرب سه عدد زوج 

 د(معکوس هر عدد صحیح منفی از خود عدد بزرگ تر است.
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 را بدست آورید. 
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 اخرین عددی که خط میخورد کدام است؟ 300تا 1الف( در روش غربال برای تعیین اعداد اول  3

 

 

 باشد. حد اکثر با چند تقسیم میتوان فهمید که اول است یا مرکب؟320و300عددی بین  xب( اگر 

 

 کدام است. nاست.بیشترین مقدار  37بزرگترین عدد اولی که باید مضرب هایش خط بخورد  nتا  1در روش غربال اعداد  ج(

 

 صد و سی وپنجمین عددی که خط می خورد کدام است. 200تا  1د( در روش غربال اعداد 

 

 اول  هستند. 200چند عدد نسبت به  200از ه(از اعداد کوچکتر 
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 عبارت های زیر را ساده کنید. 4
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 الف(عبارت زیر را تجزیه کنید. 5
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 به سوالات زیر پاسخ دهید. 6
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 را بنویسید. 

 کامل بنویسید.را به صورت تفاضل دو عدد مربع  44(عدد ب

x (تعداد جواب های صحیح و نامنفی معادله ج y+ =3  را بنویسید. 33
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 .باشد  11بنویسید که ب م م صورت و مخرج آن   
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 ثابت کنید حاصل ضرب دو عدد فرد عددی فرد است. 7
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 ملانوری-موفق باشید                                                                         

 در شکل زیر مجموع زاویه های مشخص شده را بدست آورید)با ذکر دلایل کافی( 8
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ˆدر شکل زیر  9 ˆA A=1 ˆو   2 ˆB B=1  چقدر است؟  Cمقدار زاویه  2
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 را بدست آورید aدر شکل زیر مقدار  10
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 برابر یک زاویه خارجی آن است.تعداد قطر ها ی این چند ضلعی را بدست آورید. 5ضلعی  منتظم اندازه هر زاویه داخلی   nدر یک  11
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 معادله()به روش واحد کمتر است.آن عدد را بیابید. 
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 معادله زیر را حل کنید. 13
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 )به روش معادله(ساله شوم.علی چند سال سن دارد. 100محمد از علی سن او را پرسید.او گفت سن من دو سوم سال هایی است که مانده تا  14
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